

RAPORT DE ACTIVITATE
al consilierului local Cimpoeșu Gheorghe pentru perioada ianuarie – decembrie
2023

Începând cu data depunerii jurământului în ziua de 31 octombrie 2020, îndeplinesc calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Onești.

În conformitate cu prevederile art.225 alin.(2) din Codul Administrativ aprobat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57 din 3 iulie 2019, prezint prezentul raport anual de activitate pe anul 2023:

În calitate de consilier local am participat, în perioada ianuarie – decembrie 2023, la 40 de ședințe ordinare și extraordinare ale Consiliului Local al municipiului Onești.

Pentru fiecare ședință de plen a autorității deliberative sau a comisiei nr. 1 a Consiliului Local (Comisia de studii și prognoze economico-sociale, buget, finanțe, agricultură și administrarea domeniului public și privat, servicii publice și comerț) din care fac parte, am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat proiectele de hotărâri propuse. În cadrul comisiei anterior menționate, am dezbătut proiectele supuse avizării comisiei, în anumite situații solicitând detalii și explicații de la personalul de specialitate din aparatul de lucru al primarului municipiului Onești.

În cadrul ședințelor Consiliului Local Onești, am luat cuvântul și am avut mai multe interpelări cu privire la problemele majore cu care se confruntă cetățenii municipiului Onești, cum ar fi:

- Referitor la situația lucrărilor de la sistemul de apă și canalizare al municipiului Onești, am invitat directorul RAJA la ședința de consiliu local, invitație adresată în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local convocată în ziua de 20 aprilie. De fiecare dată am dat dovadă de seriozitate, am luat poziție față de tergiversarea lucrărilor efectuate pe domeniul public și privat al municipiului. Toate interpelările și cererile de informații solicitate de mine sunt consemnate în procesele verbale ale ședințelor de consiliu local, procese verbale ce se regăsesc afișate pe site-ul primăriei Onești:

- Am adus în atenția autorității deliberative situația prelungirii mandatele celor trei administratori din Consiliul de administrație al SC Domeniu Public și Privat Onești SA., propunând o selecție de personal pentru toate cele trei posturi (procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 16 februarie)

- Ca Președinte de ședință ales pe luna aprilie, am condus ședințele în conformitate cu prevederile Codului administrativ și a Regulamentului Consiliului Local Onești în

luna respectivă, am avut interpelări ori de câte ori am considerat că pot aduce o contribuție la îmbunătățirea proiectelor de hotărâre supuse dezbaterii și aprobării plenului autorității deliberative.

- În calitate de lider al grupului de consilieri USR am depus în anul 2023 amendamente la proiectele aflate pe ordinea de zi a consiliului local, respectiv:

- Amendament la proiectul de hotărâre *privind stabilirea costului mediu lunar de întreținere, a contribuției lunare de întreținere și a normei zilnice de hrană pentru beneficiarii „Căminului pentru persoane vârstnice” din str. 8 Martie nr. 26, Municipiul Onești, pentru anul 2023* aflat pe ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local din 30 ianuarie. Amendamentul menționat avea următorul conținut: “Beneficiarii serviciilor oferite de „Căminul pentru persoane vârstnice” din str. 8 Martie nr. 26, Municipiul Onești sunt persoanele vârstnice din comunitatea locală care constituie o categorie vulnerabilă și cu nevoi particulare. Astfel, pentru a veni în ajutorul acestei categorii propun modificarea art.2 a Proiectului de hotărâre nr. 1 privind stabilirea costului mediu lunar de întreținere, a contribuției lunare de întreținere și a normei zilnice de hrană pentru beneficiarii „Căminului pentru persoane vârstnice” din str. 8 Martie nr. 26, Municipiul Onești, pentru anul 2023, aflat pe ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 30 ianuarie 2023 după cum urmează: „Art. 2. - (1) Se stabilește contribuția lunară de întreținere pentru anul 2023 datorată de persoanele vârstnice internate în „Căminul pentru persoane vârstnice” din str. 8 Martie nr.26, municipiul Onești, în cuantum de 2.000 lei/lună/persoană; (2) Diferența de sumă de până la 3.038 lei/lună/persoană, adică suma de 1038 lei/lună persoană se va plăti de la bugetul local al municipiului Onești prin Direcția Generală de Asistență Socială Onești.”

- Amendament la Proiectul de hotărâre *privind stabilirea impozitelor și taxelor locale și a unor taxe speciale pe anul 2024, în Municipiul Onești* aflat pe ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local din 18 decembrie. Amendamentul a fost depus la „Regulamentul privind stabilirea taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii casnici și non-casnici în municipiul Onești”, anexa 6. La capitolul III, secțiunea 4, art. 8, se adaugă punctul 8-(3) cu următorul conținut: „Dacă există depusă declarație informativă inițială și nu au apărut modificări cu privire la numărul persoanelor care locuiesc într-un imobil sau la numărul angajaților persoanelor juridice, persoanele fizice sau juridice nu pot fi sancționate pentru nedepunerea declarațiilor până la 31 ianuarie a fiecărui an calendaristic”. Am făcut acest lucru pentru a proteja locuitorii municipiului Onești de eventualele amenzi sau de eventualele abuzuri ale unui funcționar.

De asemenea, am inițiat și propus spre dezbateri autorității deliberative două proiecte de hotărâre, proiecte ce au fost aprobate. Primul proiect de hotărâre privea aprobarea implementării proiectului „Împreună pentru fete – absorbante gratuite fetelor vulnerabile din școli”, pus în aplicare prin Hotărârea Consiliului Local nr.92/30 martie 2023:

Al doilea proiect propus spre dezbateri autorității deliberative, în calitate de inițiator a fost proiectul pentru constituirea comisiei mixte de verificare în teren a situației locative a chiriașilor din locuințele sociale situate în str. Daciei, din municipiul Onești, pus în aplicare prin Hotărârea Consiliului Local nr.203/17 august 2023 prin care

am fost desemnat președinte al acestei comisii. Scopul și obiectivele acestei comisii au fost:

a) verificarea situației locative a chiriașilor din contractele de închiriere a locuințelor din strada Daciei din municipiul Onești, în vigoare la data verificării în teren, în vederea întocmirii situației anuale;

b) verificarea în teren a situației locative a chiriașilor din contractele de închiriere a locuințelor sociale situate în Bl.3 și Bl.5 din strada Daciei, municipiul Onești, în vigoare la data verificării în teren;

c) identificarea persoanelor înscrise în contractele de închiriere pentru locuințele sociale situate în Bl.3 și Bl.5 din strada Daciei, municipiul Onești, la data deplasării în teren;

d) verificarea înscrierii persoanelor care locuiesc efectiv în locuințele sociale din strada Daciei din municipiul Onești în contractele de închiriere respective;

e) întocmirea Procesului verbal de inventariere/verificare a spațiilor/persoanelor ce ocupă cu chirie locuințele sociale situate în Bl.3 și Bl.5 din strada Daciei, municipiul Onești și prezentarea acestuia în termen de 3 zile de la finalizarea acțiunii;

f) prezentarea situației constatate în teren consilierilor locali, primarului și Biroului Fond Locativ și Contracte, în vederea luării măsurilor care se impun, în conformitate cu prevederile legii.

În calitate de consilier local am participat la întâlniri cu cetățenii municipiului Onești, cu proprietarii, cu administratorii și președinții de bloc din municipiul Onești. La punctul Diverse(problem de interes local) am încercat să rezolv toate problemele semnalate de către cetățenii și vecinii de cartier, în limitele atribuțiilor, prin transpunerea lor în hotărâri de consiliu sau prin interpelări. În acest an am avut audiențe pe teren de fiecare dată când mi s-a solicitat și am primit sesizări pe email, rețele de socializare și telefonic.

Prin Hotărârea Consiliului Local nr.291/23 noiembrie 2023 am fost desemnat ca și reprezentantul Consiliului Local Onești în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației în unitățile de învățământ preuniversitar din municipiul Onești pentru anul școlar 2023-2024 la Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi”.

Am participat ca membru al Consiliului Local Onești în Adunarea generală a acționarilor a SC DPP Onești S.A., la ședințele Adunării generale a acționarilor. În cadrul acestor ședințe am dezbătut principalele probleme de strategie, de organizare și funcționare a SC DPP Onești S.A. Am analizat pe baza raportului prezentat de Consiliul de administrație, respectarea indicatorilor de performanță asumați de administratorii SC DPP Onești S.A. Am solicitat informații suplimentare Consiliului de administrație atunci când a fost necesar.

În calitate de consilier local, întreaga mea activitate a fost făcută cu bună credință și a vizat interesul cetățenilor și dezvoltarea municipiului Onești.

Data,

07.02.2024

